

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült a Képviselő-testület
2020. október 6-án, 11.00 órakor kezdődő
nyilvános üléséről

Az ülés helye: *Polgármesteri Hivatal* (Bp. XV., Bocskai u. 1-3.)
C. épület, Díszterem

Meghívottak: Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, Tankerületi igazgató, többcélú intézmények vezetői, általános iskolák, óvodák, gazdasági társaságok, egyéb XV. kerületi intézmények, alapítványok, egyházak és nemzetiségi önkormányzatok vezetői.

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ívek szerint

A képviselő-testületi ülésen részt vettek a Képviselői Csoport munkatársai, G. Kocsis Marianna csoportvezető, Gellai Szófia és Komár Renáta bizottsági titkárok.

Gressó Tiborné kabinetvezető: Szeretettel és tisztelettel köszönti a megjelenteket és a közvetítés nézőit. A rendhagyó kezdő időpontnak az oka az, hogy ma október 6-án az Aradi Vértanúk Napján fejet hajtottak azok előtt a hősök előtt, akik elsőként estek áldozatul a Szabadságharc leverése után a megtorlásnak, Haynau rémuralmának. A polgármesteri vezetéssel és néhány képviselővel megkoszorúzták a Batthyány Emlékkertben az emlékművet és megemlékeztek róluk. Azok kedvéért, akik nem lehettek ott, egy perces néma felállással javasol tisztelegni emlékükhöz.

A jelenlévők egy perces néma felállással tisztelegnek az Aradi Vértanúk emléke előtt.

Örömteli esemény, amikor arról számolhatnak be, hogy a kerület lakosa, vagy munkavállalója magasabb rendű kitüntetésben részesült. Szeptember 25-én Karácsony Gergely főpolgármester és Gy. Németh Erzsébet főpolgármester-helyettes Bárczy István díjakat adott át. Két kerületi kolléganő is részesült ebben az elismerésben, őket köszöntik most. Bárczy István díj annak adományozható, aki a fővárosban működő közoktatási és gyermekvédelmi intézményekben kiemelkedő munkájával hozzájárul a jövő generációjának neveléséhez, oktatásához és képzéséhez.

A gratuláló oklevél átadásához felkéri Cserdiné Németh Angéla polgármestert és Tóth Imre alpolgármestert.

Cserdiné Németh Angéla polgármester és Tóth Imre alpolgármester köszönti

- *Végváriné Kékhegyi Erikát, a Rákospalotai Összevont Óvoda intézményvezető-helyettesét*
- *Százné Orosz Krisztinát, a XV. kerületi Egyesített Szociális Intézmény igazgatóhelyettese, a Család- és Gyermekjóléti Központ szakmai vezetőjét.*

(A díjazott nem tud személyesen jelen lenni, helyette az önkormányzat elismerését az Egyesített Szociális Intézmény igazgatója, Gráczer Irma veszi át.)

Gressó Tiborné kabinetvezető: Gratulál a díjazottaknak, átadja a szót a polgármesternek a képviselő-testületi ülés levezetéséhez.

* * *

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Köszönti a jelenlévőket, az internetes közvetítés, illetve a televízió nézőit, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 20 fő jelenlétével határozatképes. A napirendi pontok ismertetése előtt protokolláris hozzászólásra kerül sor. Megadja a szót Szilvágyi László képviselőnek.

Szilvágyi László képviselő: Komoly problémákat okoz a kerületi lomtalanítás. A múlt héten Tóth Imre alpolgármesterrel egyeztetésen vettek részt az FKF Zrt. képviselőivel, ahol pontosításra került az idej kerületi lomtalanítás. Ebben az évben hagyományos lomtalanítás nem lesz, de a jövő évben az elsők között vesz részt a kerület a lomtalanítási projektben. Az idej évben, az FKF Zrt. által kiküldött szórólapon a cím nem pontos, ezért mindenkit kér, hogy az Életképek c. kerületi újságban megjelölt címre szállítsa a lomokat. Sikerült elérni, hogy a Szemléletformáló Mű mellett, a Zsókaúti utcai hulladékudvar is részt vesz a lomtalanításban, így az újpalotaiaknak is lesz gyűjtőpontjuk. Kéri a lakosságot, hogy környezetvédelmi szempontokat figyelembe véve, ne tegye ki udvarára, illetve az utcára a lomokat, helyette vigye el a gyűjtő helyre, vagy várja meg a jövő év februári lomtalanítást.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A „*FIDESZ-KDNP – avagy az álszent számonkérés vásári komédiája*” címet kapta protokolláris bejelentése, melyet felolvas: „*A FIDESZ-KDNP frakció nagyra becsült tagjaitól már megszokhattuk, hogy időről időre aggodalmuknak adnak hangot a közéletben tapasztalt személyeskedés és minősíthetetlen hangnem miatt. Van azért annak valami diszkrét bája, amikor a közpénz milliárdokból az országot elborító gyűlöletkampány az állami propagandasajtóban megjelent uszító hangvételű cikkek közepette fejüket csóválva, párás tekintettel a megjátszott megdöbbenéstől elakadó, szomorú hangon azon aggódnak, hová jut így a nemzet, az ország, a kerület. Az ellenzéki politikusok a civil világ szereplőin kéri számon, hova süllyedt ez a szép, igazán patinás polgári értékektől övezett vitakultúra. Az egy évtizede az országot irányító kormánypárt képviselői itt a XV. kerületben is hasonló koreográfia szerint működnek. Nem tisztem kutatni, és higgyék el, minden tiszteletem ellenére hidegen hagy a saját*

kütfőből, vagy éppen a pártközpont ügyeletes propagandistáitól megkapott sillabuszok felolvasása, így „élvezhetjük” ezeket a produkciókat. Legtöbb Bakos Mária Magdolna képviselő asszony - bizonyára ép Ő kapta a megtisztelő feladatot a frakciójában - próbálkozott azzal a stílus bravúrral, hogy számon kérje rajtam, miként merészel beszélni a polgármester a Kormányról. Teszi ezt úgy, hogy képviselői eskütétel előtt a FIDESZ lelkes és elkötelezett katonájaként pártjának elnöke – a miniszterelnök, aki amúgy is szereti a militarista hasonlatokat, hát legyen, kedveskedem én is eggyel, ne tekintse tehát sértésnek – tele posztolta a közösségi oldalát elszabadultan vagdalkozó, védhetetlen és menthetetlen személyeskedő posztjaival. Majd amikor egy pár hete, egy szép szeptemberi napon, a Mi Hazánk Mozgalom elkötelezett támogatója Rajl Ferenc a következő hozzászólást teszi a képviselő asszony nyilvános politikusi oldalán: „Ez a luvnya nem fél attól, hogy egyszer valaki számon kéri tőle a viselkedését? Láttam én már karon varjút, komcsit meg kötélén.” A képviselő asszony jó keresztényként és példás polgárasszonyként teljes meggyőződéssel bátran és büszkén lájkolja a nekem címzett fenyegető és alpári hozzászólást. Miközben a FIDESZ-KDNP több mint egy évtizede éjt nappallá téve a polgári és keresztény értékek minden oldalról ostromlott őrzőjeként állítja be magát, aközben mára elképesztő mélységekbe süllyedt, és egyre útszélibbé vált a kormánypárti hangnem, amit ráadásul már nemcsak a közélet szereplői ellen használnak. A kormánypárt rágalom kommandója szűkebb és tágabb udvartartásával együtt, sokszor szemrebbenés nélkül megengedi magának a megengedhetlent. Azt, amit egy magára valamit is adó polgár az ebédlőasztalnál, a hátsó lépcsőházban vagy a piacon sem engedne meg magának soha az életben. Mielőtt bárki félreértené, szeretném egyértelműen és világosan megfogalmazni; egyrészt polgármesterként, közéleti szereplőként jóval erősebb kritikát élesebb hangot vagyok köteles eltűnri, ez nekünk, politikusoknak úgymond együtt jár a munkakörünkkel. Ezzel nincs semmi különösebb probléma. Biztosíthatom a kormánypárt tisztelt képviselőit, bátran támadjanak, kritizáljanak, állok élébe, eddig sem futottam el a vita elől. Ugyanakkor, a gyalázkodást, a primitív zsigeri gyűlöletből fakadó fenyegetést és az uszító hangot, vagy annak akár csak hallgatóságos helyeslését, azonban ahogy eddig, úgy ezután sem fogom szó nélkül eltűnri, bárki is legyen a címzettje. A kerület vezetőjeként különösen nem fogom elnézni ezt a Képviselő-testület egyetlen tagjától sem. Mi egytől egyig a választók akaratából ülünk itt, akár tetszik, akár nem ez valakinek Önök közül. Súlyos és kikerülhetetlen egyéni felelőssége minden esküt tett képviselőnek, hogy a XV. kerület Képviselő-testületében példát mutasson és hitelesen, becsülettel, emelt fővel szolgálja a kerületben élőket. Mindenkinek felelnie kell a kimondott szavaiért és tetteiért, politikai hovatartozástól függetlenül. Csak emlékeztetőül: a legutóbbi választáson a kerületi választók fehérén-feketén ítéletet mondtak az előző ciklus képviselőinek hozzáállásáról és teljesítményéről.”

* * *

Ismerteti a módosított meghívó szerinti napirendi javaslatot, melyhez képest változásra nem tesz javaslatot. A módosított meghívóban egy előterjesztés visszavonásra került, egy pedig sürgősséggel szerepel az alábbiak szerint:

1. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 3/2020. (II. 26.) önkormányzati rendelet II. számú módosításáról „R” (Ikt.sz. 2/21-126/2020. sz. anyag)

2. Előterjesztés a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról „R” (Ikt.sz. 2/21-127,127/a/2020. sz. anyag)
3. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzata Drogellenes Cselekvési Tervének végrehajtásáról, a 2020-2021. évi Cselekvési Terv elfogadásáról, továbbá a 2020-2021. évi Drogellenes Stratégia meghosszabbításáról (Ikt.sz. 2/21-129/2020. sz. anyag)
4. Előterjesztés a 17/2020. ((II. 4.) ök. számú határozat határidejének módosításáról (Ikt.sz. 2/21-132, 132/a/2020. sz. anyag)
5. Előterjesztés a Hartyán köz 3. szám alatti ingatlanban 125,38 m² alapterületű ingatlanrész, valamint a 1153 Budapest Eötvös u. 64-66. szám alatti ingatlan 30 m² alapterületű ingatlanrészének hasznosításáról (Ikt.sz. 2/21-130/2020. sz. anyag)
6. Előterjesztés az Otthon Segítünk Alapítvány XV. kerületi Helyi Szolgálatának támogatásáról (Ikt.sz. 2/21-128/2020. sz. anyag)
7. Előterjesztés a volt Észak-pesti Kórház 11. számú épületének az „Egészséges Budapest Program” keretében történő fejlesztéséhez kapcsolódó döntésekről (Ikt.sz. 2/21-131/2020. sz. anyag)
8. Előterjesztés 2021. és 2022. évet érintő előzetes kötelezettségvállalásokról (Ikt.sz. 2/21-134/2020. sz. anyag)

Sürgősségi előterjesztés:

A sürgősség indoka: az erdőterület sorsának mielőbbi rendezése.

9. Előterjesztés a Szilas patak menti erdőrész tulajdonjogáról (Ikt.sz. 2/21-141, 141/a, 141/b/2020. sz. anyag, amely később került kiküldésre)

Tájékoztatók:

1. Polgármesteri tájékoztató a képviselő-testületi ülések között eltelt időszak eseményeiről (Ikt.sz. 2/21-135/2020. sz. anyag, amely később került kiküldésre)
2. Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról, illetve a lejárt határidejű, de még végre nem hajtott határozatok helyzetéről (Ikt.sz. 2/21-136/2020. sz. anyag, amely később került kiküldésre)
3. Tájékoztató az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének I-VI. havi teljesítéséről (Ikt.sz. 2/21-137/2020. sz. anyag)
4. Tájékoztató a 1101-1105/2020. (VIII.25.) ök. számú határozatok teljesítéséről (Ikt.sz. 2/21-138/2020. sz. anyag, amely később került kiküldésre)
5. Tájékoztató a 1106/2020. (VIII.25.) ök. számú határozat teljesítéséről (Ikt.sz. 2/21-139/2020. sz. anyag, amely később került kiküldésre)
6. Tájékoztató az 1110/2020. (VIII.25.) ök. számú határozat teljesítéséről (Ikt.sz. 2/21-140/2020. sz. anyag, amely később került kiküldésre)

Egyebek

Kéri a napirendi javaslattal kapcsolatos észrevételeket.

Lehoczki Ádám képviselő: Elképesztő a kettős mérce, amit a polgármester használ. Bejelentésében semmi ünnepélyes jelleg nem volt, csak politikai vagdalkozásként szolgált. Reméli, hogy nem az egyik hivatalnokával iratta meg a felolvasott szöveget. Kéri, fékezze meg szülei magatartását a közösségi oldalon.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Figyelmezteti a képviselőt, hozzászólása nem kapcsolódik a napirendi javaslat elfogadásához. További hozzászólás hiányában szavazás következik, először a sürgősséggel beterjesztett előterjesztés napirendre vételéről, majd a napirendi javaslat elfogadásáról. Kéri a képviselők szavazatát.

1148/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **a Szilas patak menti erdő rész tulajdonjogáról** szóló, **sürgősséggel benyújtott előterjesztést napirendre tűzi.**

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

1149/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 1148/2020. (X.6.) ök. számú határozatban foglaltak figyelembevételével – **elfogadja** az ismertetett napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Elfogadott napirend:

Nyilvános ülés

- 1. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 3/2020. (II. 26.) önkormányzati rendelet II. számú módosításáról** „R”
(lkt.sz. 2/21-126/2020. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 2. Előterjesztés a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról** „R”
(lkt.sz. 2/21-127, 127/a/2020. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 3. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzata Drogellenes Cselekvési Tervének végrehajtásáról, a 2020-2021. évi Cselekvési Terv elfogadásáról, továbbá a 2020-2021. évi Drogellenes Stratégia meghosszabbításáról**
(lkt.sz. 2/21-129/2020. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

4. **Előterjesztés a 17/2020. (II. 4.) ök. számú határozat határidejének módosításáról**
(Ikt.sz. 2/21-132, 132/a/2020. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
5. **Előterjesztés a Hartyán köz 3. szám alatti ingatlanban 125,38 m² alapterületű ingatlanrész, valamint a 1153 Budapest Eötvös u. 64-66. szám alatti ingatlan 30 m² alapterületű ingatlanrészének hasznosításáról**
(Ikt.sz. 2/21-130/2020. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
6. **Előterjesztés az Otthon Segítünk Alapítvány XV. kerületi Helyi Szolgálatának támogatásáról**
(Ikt.sz. 2/21-128/2020. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
7. **Előterjesztés a volt Észak-pesti Kórház 11. számú épületének az „Egészséges Budapest Program” keretében történő fejlesztéséhez kapcsolódó döntésekről**
(Ikt.sz. 2/21-131/2020. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
8. **Előterjesztés 2021. és 2022. évet érintő előzetes kötelezettségvállalásokról**
(Ikt.sz. 2/21-134/2020. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
9. **Előterjesztés a Szilas patak menti erdőrész tulajdonjogáról**
(Ikt.sz. 2/21-141, 141/a, 141/b/2020. sz. anyag, *amely később került kiküldésre*)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

Tájékoztatók:

1. **Polgármesteri tájékoztató a képviselő-testületi ülések között eltelt időszak eseményeiről**
(Ikt.sz. 2/21-135/2020. sz. anyag, *amely később került kiküldésre*)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
2. **Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról, illetve a lejárt határidejű, de még végre nem hajtott határozatok helyzetéről**
(Ikt.sz. 2/21-136/2020. sz. anyag, *amely később került kiküldésre*)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
3. **Tájékoztató az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének I-VI. havi teljesítéséről**
(Ikt.sz. 2/21-137/2020. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
4. **Tájékoztató a 1101-1105/2020. (VIII.25.) ök. számú határozatok teljesítéséről**
(Ikt.sz. 2/21-138/2020. sz. anyag, *amely később került kiküldésre*)
Előterjesztő: Lehoczki Ádám frakcióvezető FIDESZ frakció

5. **Tájékoztató a 1106/2020. (VIII.25.) ök. számú határozat teljesítéséről**
(lkt.sz. 2/21-139/2020. sz. anyag, amely később került kiküldésre)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

6. **Tájékoztató az 1110/2020. (VIII.25.) ök. számú határozat teljesítéséről**
(lkt.sz. 2/21-140/2020. sz. anyag, amely később került kiküldésre)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

Egyebek

* * *

1. **Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 3/2020. (II. 26.) önkormányzati rendelet II. számú módosításáról** „R”
(lkt.sz. 2/21-126/2020. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, a főosztályvezető nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Köszönti dr. Princz János könyvvizsgálót. Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Legárd Krisztián bizottsági alelnök: A Budapest Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta a költségvetés II. sz. módosításáról szóló rendeletet.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Legárd Krisztián bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdések következnek.

Lehoczki Ádám képviselő: Üdvözlí az új könyvvizsgálót. Miért történt váltás a könyvvizsgáló személyét illetően? A Zsókvár utcai orvosi rendelővel kapcsolatos második kérdése; a két ingatlan egybenyításával miért növekszik 6 négyzetméterrel a terület? A közös fal elbontásával közös társasházi tulajdont vásárol az Önkormányzat? Két folyosó végi lakásnál a folyosó kerül leválasztásra?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: További kérdés hiányában válaszadás következik. Lejárt a korábbi könyvvizsgáló megbízatása és újat választott a Képviselő-testület. A Zsókvár utcai rendelővel kapcsolatos kérdésre dr. Trinn Miklós osztályvezető válaszol.

Dr. Trinn Miklós osztályvezető: Az előterjesztés 2. oldalán olvasható a magyarázat, mely szerint egy üzlethelyiség és egy lakás összenyítása eredményezi a négyzetméter különbséget.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Észrevételek, hozzászólások következnek.

Bakos Mária Magdolna képviselő: A 2020-as évi költségvetés II. módosításáról szóló előterjesztésben látható, hogy a költségvetés fő összege több mint 1.270.000.000 Ft-tal emelkedik. A bevétel pozitív változása nagyon jól mutat a költségvetésben, viszont a növekmény több mint 350.000.000 Ft összegű hitelt is tartalmaz, amely a főgyűjtő csatorna beruházáshoz kapcsolódik. Nem ért egyet azzal, hogy az Önkormányzat hitelfelvételhez folyamodik a fejlesztés érdekében. Pozitív, hogy az állam 630.000.000 Ft-tal támogatja az egészségügyi rendelő felújítását az „Egészséges Budapestért” Program keretein belül. Több mint 129.000.000 Ft támogatást kaptak az egészségügyben dolgozók az államtól a vészhelyzet során nyújtott többletmunkájuk elismeréseként. Ez kb. 500 e Ft-ot jelent fejenként. A költségvetésben nem szerepel, bár ide kapcsolódó téma, hogy az egészségügyi szakdolgozók béremelése folytatódik, novemberben további 20%-kal emeli a Kormány az ápolók és az egészségügyi szakdolgozók fizetését. Párthovatartozás nélkül ezt az összeget minden egészségügyi dolgozó megkapta, ezért köszönet illeti a Kormányt. Végezetül, ismét visszakanyarodna a Főgyűjtő csatorna beruházással kapcsolatos hitelfelvételhez; remélik, nem kerül sor a teljes hitelkeret kimerítésére, és nincs tervben további hitelfelvétel.

Lehoczki Ádám képviselő: Az egészségügy népszerű téma a baloldali képviselőknél, az elmúlt 10 évben rendszeresen hangoztatják. Részükről arról nem esik szó, hogy 760 millió Ft támogatást kap a kerület a Kormánytól személyzeti állomány kifizetésére, illetve intézményi felújításra. Arról sem esett szó, hogy örömmel fogadnák az egészségügy területét érintő béremelést.

Tóth Imre alpolgármester: A költségvetés módosítása okot ad arra, hogy más megközelítésből is lehessen róla beszélni. A módosítás általában arról szól, hogy meg kell erősíteni azokat az összegeket, melyeket korábban előzetes kötelezettségvállalással, vagy egyéb más módon határozat formájában a Képviselő-testület

már biztosított. Az egészségügyben történt béremelésnek valóban örülnek, viszont annak nem, hogy az elmúlt időszakban nem történt meg. Az elmúlt időszakban az egészségügy az összeomlás szélére került. A Magyar Orvosi Kamara és különböző egészségügyi szakágazatok jeles képviselői előre jelezték a bajt, de akkor süket fülekre talált. Vajon miért most kerül sor a bérek emelésére? Mert valóban annyira romjain van a magyar egészségügy, és az orvosokat itt kell valahogy tartani. A szociális ágazatban dolgozók, akik hihetetlen megfeszített tempóban dolgoznak, továbbra sem érintettek a béremelésben. Szomorú, hogy az egészségügyben dolgozókat szembe fordították egymással, mindenkinek jogos igénye lenne arra, hogy a béremelést magáénak tudja. Az északi fűgyűjtő csatorna esetében szintén olyan lehetőségről van szó, amely hosszú ideje váratott magára. A vállalkozóknak fejlesztésre alkalmas területet tudnak biztosítani, amely az Önkormányzat bevételeit növelni fogja. Arról sem szól a költségvetés, hogy a járványügyi hozzájárulás – amit az önkormányzatoktól elvesznek – mennyibe fog kerülni a XV. kerületi Önkormányzatnak. Lehet látni, hogy az elvont összegekből jut stadionépítésre, haverok kiszolgálására, kifizetésére, stb. Ezt miért nem teszik szóvá a jobboldali képviselők? Ez így rendben van? A saját kerületükben élő emberek ezen intézkedések vesztesei lesznek, de erre nem reagálnak, csak szolgamód bólogatnak.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: A Kormányt köszönet illeti, mert ezt a pénzt is elvonhatták volna. Ebből a pénzből is lehetett volna stadionokat építeni, kisvasutat hosszabbítani, stb., de mégis úgy döntöttek, nem rongálják tovább az egészségügyet, és megpróbálják itt tartani az orvosokat. Közpénzről van szó, arról a pénzről, amit az ország lakossága fizet.

Lehoczki Ádám képviselő: Érezhető volt a baloldali ellenzéknel a zavar, napokon keresztül nem reagáltak semmit az orvosok béremelésére. 2016 óta több lépcsőben emelkedett az ápolók bére. Tavaly 8%-os emelés volt, 2020 januárjában 14%, továbbiakban újabb 20%-os, és 2022-ben újabb 30% emelés várható. Mielőtt bármit állítanak az ápolók bérével kapcsolatban, előbb nézzenek utána, milyen juttatásokban részesültek. Dr. Matlák Gábor alpolgármesternek válaszolva elmondja, a korábbi társadalmi megbízatású alpolgármester szintén a hivatalban dolgozott szakértőként. Érdemes lenne összehasonlítani dr. Balázs Zoltán szakmai tevékenységét dr. Matlák Gábor tevékenységével. Dr. Matlák Gábor folyamatos politikai baloldali ellenzéki propagandát folytat, amely nagyon unalmas már számukra, lerágott csont. Kéri, számoljon be végre szakmai múltjáról, úgy ahogy azt a korábbi társadalmi megbízatású alpolgármester is tette.

Szilvágyi László képviselő: Meglepő számára, hogy aktuálpolitikai hozzászólások hangzanak el a költségvetés tárgyalása alatt. Úgy látja, Lehoczki Ádám képviselő nem olvas csak kormánypárti sajtót, ha azt állítja, nem jelentek meg más vélemények. Az LMP, Magyarország zöld pártja, újra felhívta a figyelmet, és a képviselő figyelmét is arra, hogy a szociális ágazat – tokkal, vonóval – kimaradt a bérfelállításból, ugyanakkor ők is ugyanolyan leterheltek, mint az egészségügyben dolgozók. Talán Lehoczki Ádám képviselőnek lobbiznia kellene a szociális ágazatért. A hitelfelvétel kapcsán megkérdezi a képviselőt, hogy a Budapest-Belgrád hitelfelvétellel kapcsolatban mi a véleménye? Ebben az esetben nem okoz problémát a hitelfelvétel?

Dr. Matlák Gábor képviselő: Dr. Balázs Zoltánnak is lett volna lehetősége a képviselő-testületi üléseken részt venni, a napirendi vitákban minden alkalommal hozzászólni. Szakmailag nem okozott volna problémát, ha többször hozzászól a vitában. Dicséretnek veszi, hogy véleményeivel elárasztja a jobb oldalt.

Bihal Dávid képviselő: Tízezer egészségügyi dolgozó mondott fel a Covid járvány alatt a kialakult tarthatatlan helyzet miatt. Végre eszébe jutott a Kormánynak 10 év után, hogy emelje az orvosok fizetését.

Vékás Sándor képviselő: Nagyon furcsa Lehoczki Ádám képviselő kirohanása, mert a FIDESZ arra hivatkozik, hogy az Orvosi Kamara – akit eddig mindig ütött, és nem tudott elfogadni partnerként – javaslatára lépte meg a béremelést. A Kamara először üdvözölte a kezdeményezést, majd megvizsgálta a konkrét törvénytervezetet, és csak az nem derült ki, hogy kifejezetten elutasítja az abban foglaltakat. Ennek két oka van. Egyrészt; az orvosok röghöz kötését lehetővé teszi, kifejezetten csak írásos tulajdonosi engedéllyel lehet magán-egészségügyben dolgozni, miközben köztudott, hogy az orvosok jelentős része a pénzét így egészíti ki. Biztos vannak visszaélések, oda-vissza tologatások a két praxis között, viszont a többség abszolút jó indulatúan magas szakmai színvonalon, tisztelettel ellátja munkáját a magán és az állami praxisban egyaránt. Ha ez lesz a feltétele a béremelésnek, nem kérdés, hogy nem fogják megkapni az engedélyt a párhuzamos munkára. A következmény az lesz, rengeteg orvos elmegy az állami praxisból magán praxisba. Szinte minden intézményben kialakult ez a helyzet. A másik probléma az, hogy egyáltalán nem terjed ki a törvény a szociális szakdolgozókra. A harmadik gond az, hogy bármikor átirányítható másik intézménybe az orvos az új törvénytervezet szerint. Így már érthető, hogy sem az orvosi szakdolgozói szövetség, sem az Orvosi Kamara nem fogja elfogadni a törvény-tervezetet.

Lehoczki Ádám képviselő: Nem emlékszik arra, hogy a Gyurcsány-kormány alatt lettek volna béremelések az egészségügyben. Csak egy valamire emlékszik, a vizitdíj bevezetésére.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Sajnálja, hogy a kerület költségvetése kapcsán ilyen messzire kanyarodott a politikai vita. Kéri, szavazzanak.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: További hozzászólás hiányában a vitát lezárja. A 630 millió forintos állami támogatás abból a 10 milliárd forintból van, amit a főváros kapott azért, hogy a IX. kerületben az atlétikai stadion megépüljön. Ebből a pénzből kapott a kerület 630 millió forint állami támogatást, amely összegből felújításra kerül a rendelő, és kialakításra kerül a szájsebészeti rendelő. Valóban jól jön a támogatás, de ennek meg van a másik oldalon az ára. A hitelfelfelvétellel kapcsolatban; többször elhangzott, nem most vették fel a hitelt, amelyre kaptak Kormány engedélyt, élnének a lehetőséggel, mert minimum 2 milliárd forinttal kevesebb lesz az idei költségvetés fő összege az elvonások, illetve az iparüzési adó elvétele miatt. Fejlesztésre hitelt felvenni nem bűn, ha működésre kellene felvenni, az valóban bűn lenne.

A múlt héten bejelentésre került, hogy a közmunkások bérét megemeli a kormány, a héten az orvosokét, jövő héten remélhetőleg valamely más csoport is béremelésben részesül. Remélhetőleg ezek az ígérek meg is fognak valósulni és nem olyan életpálya valósul meg, mint korábban a pedagógusok, vagy a rendvédelmi szervek esetében. A költségvetés témájához visszatérve, kéri, ne felejtse el senki, hogy a nyár közepén a kerületi közalkalmazottak közel egy havi juttatásban részesültek – saját önkormányzati forrásból – attól függetlenül, melyik ágazatban dolgoznak, hiszen mindenki kivette a részét a járvány első hullámában a fertőzés visszaszorítása érdekében. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat és a rendeletalkotási javaslatot, kéri a Képviselő-testület szavazatát.

1150/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **456/2019. (XI.21.) ök. számú határozatot az alábbiak szerint módosítja:**

"Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest, XV. kerület, Szilas-patak menti Szennyvíz Fogyújtócsatorna I. ütemnek a kivitelezéshez szükséges mindösszesen 1.396.638.112 Ft+áfa (a fordított adózás szabályai szerint) fedezetet biztosít - a tartalék-keret nélkül - a 2019-2021. költségvetési években az alábbiak szerint:

- 2019. év: 29.964.128 Ft + áfa (fordított adózás) összeget, mely a szerződés szerinti megfizetett előleg pénzügyi fedezeteként biztosításra került az Önkormányzat 2019. évi költségvetésében,
- 2020. év: 988.816.235 Ft + áfa (fordított adózás) előirányzatot,
- 2021. év: 377.857.749 Ft +áfa (fordított adózás) előirányzatot, valamint 29.964.128 Ft + áfa (fordított adózás) előirányzatot a 2019. évben elutalt előleg számviteli elszámolásához.

A tartalék-keretre az Önkormányzat a 395/2019. (X.11.) ök. sz. határozat alapján 59 928 257 Ft+áfa (fordított adózás) összeget biztosít az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében.

Felkéri a polgármestert, hogy a fenti összegeket terveztesse be az Önkormányzat 2020-2021. évi költségvetéseibe."

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. október 6. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet II. módosítása (a pénzügyi fedezet biztosítására)
az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének jóváhagyása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 34.§-a)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

1151/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **a 90/2019. (II.26.) ök. számú határozatának ca) pontját az alábbiak szerint módosítja:**

"ca) a 2/2-15/2019. iktatószámú előterjesztés 6. melléklete szerinti alaprajzon feltüntetett, mindösszesen várhatóan 102 m² alapterületű nem lakás célú helyiséget Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata megvásárolja nettó 51.000.000 Ft + 27 % áfa, azaz nettó ötvenegymillió forint + 27 % áfa összegért;"

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. október 6. (elfogadásra)
az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet II. módosítása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 34.§-a)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

1152/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **az Észak-pesti szennyvíz főgyűjtőcsatorna I. ütemének kivitelezése során a Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. vagyonleltárában szereplő közcsatorna szakaszok elbontása miatt szükséges 4.552.877 Ft + áfa, azaz 5.782.154 Ft kártalanítási összeget az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében biztosítja.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2021. évi költségvetésébe a kártalanítás összegét terveztesse be.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. október 6. (elfogadásra)
az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének jóváhagyása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 34.§-a)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

1153/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **a 72/2020. (II.25.) ök. számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:**

"Az Önkormányzat saját bevételeinek összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegét jelen előterjesztés 4. mellékletében foglaltak szerint hagyja jóvá."

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. október 6. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 34.§-a)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2/21-126/2020. iktatószámú előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal **megalkotja** Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat **18/2020. (...) önkormányzati rendeletét a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. október 8. (kihirdetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 34.§-a)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

2. **Előterjesztés a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról** „R”
(Ikt.sz. 2/21-127, 127a/2020. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A bizottsági üléseken részletesen kiemelésre került az előterjesztés, ennek figyelembe vételével a jegyző nem kíván további szóbeli kiegészítéssel élni. Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Legárd Krisztián bizottsági alelnök: A Budapest Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztésben foglaltakat, a módosító javaslatokat nem támogatta.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Legárd Krisztián bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdés hiányában kéri a napirenddel kapcsolatos hozzászólásokat.

Lehoczki Ádám képviselő: Egyetért az SZMSZ-ben foglaltakkal, kéri a polgármestert, a jövőben tartsa és tartassa be az abban foglaltakat, és ne forduljon elő többet olyan, mint a mai ülés kezdetén, amikor rendszeresen elveszi a szót a képviselőtől és politikai vagdalkozásokat folytat. Dr. Szalay Kornél Géza képviselő módosító javaslatokat nyújtott be, melyeket néhány bizottság meg is tárgyalt. Az egyik javaslat arra vonatkozott, hogy a képviselőnek lehetősége legyen félévente beszámolni munkájáról. Kérdése Gyurkó Dániel és Deschelák Károly képviselőktől, a bizottsági ülésen miért nem fogadták el a javaslatot?

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Egy jogszabály lehet önmagában jó és rossz is. Ez az SZMSZ alapvetően koncepcionálisan és szövegezését tekintve jó, remélhetőleg jó gyakorlattal is fog társulni. Az első módosító indítványa – mely szerint egy év helyett félévente beszámolhat a képviselő a helyi újságban munkájáról – befogadásra került, arról nem szükséges szavazni. A másik két indítványa arra vonatkozott, hogy a képviselők jogainak gyakorlásában legyen egyfajta szélesítés. A jövőben a protokolláris bejelentés elválik a napirend előtti felszólalástól, mely jobban teret ad a politikai vitának. Az elmúlt években többször elhangzott a képviselők részéről olyan protokolláris bejelentés, amely nem kifejezetten a politikai vita kategóriájába tartozik. Ezért javasolta, hogy a bevált és jó gyakorlat lehetőségét tartsák fenn, és valóban válasszák ketté a protokolláris bejelentést az egyéb politikai vitát indító hozzászólásoktól. A képviselőknek a személyes megtámadtatás jogán való felszólalását nem javasolja korlátozni. Így megfoszthatják az érintett személyt attól, hogy ebben a vonatkozásban azonnal tudjon reflektálni. Bízunk abban, hogy a Képviselő-testület a demokrácia irányába mutató indítványait fogja támogatni.

Gyurkó Dániel képviselő: Lehoczki Ádám képviselő kérdésére reagálva elmondja; fél éve nem tagja a Jogi Bizottságnak, egyik bizottsága sem tárgyalta dr. Szalay Kornél Géza képviselő által benyújtott módosító javaslatokat.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ügyrendi hozzászólásra ad szót.

Lehoczki Ádám képviselő: Elnézést kér Gyurkó Dániel képviselőtől. Kérdése, hogy a két képviselő miért szavazott nemmel arra a javaslatra, hogy félévenként be tudjanak számolni a képviselők a tevékenységükről?

Deschelak Károly képviselő: A Jogi Bizottság ülésén az elnöknek már elmondta, hogy nem szereti, ha egy közpénzből fenntartott tájékoztató lapot a képviselők politikai szócsőként használnak. Az éves beszámolót azonban természetesnek tartja. Korábbi negatív tapasztalataihoz képest az „Életképek”-et kiegyensúlyozott újságnak tartja.

Király Csaba képviselő: Amennyiben a Fideszes képviselők áttérnek egy etikus magatartásra, úgy meg fog szűnni minden olyan probléma, melyet Lehoczki Ádám képviselő jelenleg kifogásol.

Dr. Filipisz Andrea jegyző: Elnézést kér a képviselőktől a téves információért. A polgármester nem sértett jogszabályt. A jelenleg hatályban lévő SZMSZ „A polgármester napirend előtti tájékoztatója” részének 48. § (1.) bekezdése alapján a polgármester a protokolláris bejelentéseket követően tájékoztatást ad bármely ügyről, eseményről, belátása szerint, időkorlát nélkül. A tervezet szakmai alapon készült, mely kevésbé politikai, inkább az önkormányzati ügyek megtárgyalására ösztönzi a képviselőket. Nem ért egyet azzal, hogy a képviselők ügyrendi javaslattal együtt személyes megtámadtatás okán hozzászóljanak a napirend elfogadása előtt, mivel az megtörné az önkormányzati ügyekre való fókuszálás lendületét. A napirend előtti hozzászólások önkormányzati ügyekre fognak korlátozódni.

Bodó Miklós képviselő: Lehoczki Ádám képviselőnek javasolja, hogy kísérje figyelemmel a soroksári képviselő-testületi üléseket, ahol sokszor elveszik a szót, és büntetik a képviselőket a hozzászólásaikért, illetve nézzen bele a parlamenti ülések közvetítéseibe is.

Pálmai Attila képviselő: Az első és a második módosító javaslatot megszavazta, a harmadikat nem támogatja. A második módosító javaslat szerint a napirendi vita előtt a polgármester mellett a képviselő is beszámolhat a XV. kerület szempontjából jeles eseményről, illetve méltathat kiemelkedő teljesítményt elért személyt. Úgy gondolja, hogy a képviselő helyett a frakcióvezetőt kellene felhatalmazni e lehetőséggel, így a javaslat befogadhatóvá válna.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Álláspontja szerint a demokrácia időigényes. A gördülékenység érdekében az egy perces hozzászólást személyes

megtámadtatás jogán nem szükséges megvonni. Károsabb lehet az, ha valaki szabadon tudja az SZMSZ-ben lévő lehetőségekkel visszaélő módon gyakorolni a jogait. A képviselők felelőssége az, hogy a XV. kerület Képviselő-testülete demokratikusan működjön. Az ellenzéki többségű vezetésnek a mandátumarányos bizottsági helyek szétosztásával kapcsolatosan még mindig democráciadeficitje van. Ennek a közeljövőben történő módosítását várja.

Bodó Miklós képviselő: A bizottságok mandátumarányos megosztásának kérdését már többször megvitatták. Melyik jogszabályban van leírva konkrétan az, amit dr. Szalay Kornél Géza képviselő kifogásol?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ügyrendi hozzászólásra ad szót.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: A választási törvény alapelveiben szerepel. Kéri Bodó Miklós képviselőt ennek tanulmányozására. Javítaná a demokráciáról alkotott felfogását is.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: Nem tartja megfelelőnek, hogy egy Fideszes képviselő akarja kioktatni a baloldalt a demokráciáról.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ügyrendi hozzászólásra ad szót.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Az alpolgármester akkor oktathatna ki másokat, ha 1988-1989-ben ő is forradalmár lett volna, akit megvertek.

Bihal Dávid képviselő: Ellenzéki többség nincs. Ők alkotják a többséget, a Fideszes képviselők pedig az ellenzékét.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: 1988-ban a FIDESZ tagja volt, az akkori tüntetésen is részt vett.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Nem tud arról, hogy dr. Matlák Gábor alpolgármestert is összeverték volna, ugyanakkor szégyennek tartja azt, amit a 2006-os békés tüntetésen tett az a párt, amelybe az alpolgármester nemrég belépett.

Lehoczki Ádám képviselő: Dr. Matlák Gábor alpolgármestert, aki liberális nézeteket vall, hiteles személynek tartotta addig, amíg tagja nem lett a Demokratikus Koalíciónak. Elfogadja azt, amit elmondott dr. Szalay Kornél Géza az alpolgármesternek, azonban összeegyeztethetetlennek a liberális eszméket a DK tagsággal.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: A DK programja összeegyeztethető a liberalizmussal. 1988-ban azért nem érte atrocitás a rendőrség részéről, mert akkor még

tudott futni. Fizikai atrocitás a FIDESZ kormány idején érte egy békés tüntetésen, amikor az arcát paprikaspray-vel lefújták.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Több hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Megköszöni mindenkinek a munkáját, aki az SZMSZ elkészítésében részt vett. Jónak tartja az új tervezetet, azonban ezt majd a gyakorlat tudja igazolni. Bodó Miklós képviselő említette Soroksárt, nem ő kezdte a képviselő-testületi ülésekkel történő példálózást. A szó elvétele az előző fővárosi ciklusban rendszeresen megtörtént az akkori főpolgármester részéről. A szót továbbra is meg fogja vonni, amennyiben a képviselők túllépik a hozzászólási lehetőségeiket. Pálmai Attila módosító javaslatát értette, azonban már nincs lehetőség annak benyújtására. Későbbi alkalommal történhet korrigálás. A demokráciadeficit kifejezést túlzottnak tartja. A 2010-2014 év közötti vezetés során az ellenzék nem kapott helyet sem külsős bizottsági tagként, sem bizottsági elnökként az akkori bizottságokban, az ellenzéki képviselők nem választhatták meg, hogy mely bizottság tagjai legyenek. Befogadta dr. Szalay Kornél Géza képviselő első módosító javaslatát, miszerint a képviselő a tevékenységéről jogosult félévente 1/5 oldal terjedelemben írásos beszámolót közzétenni az Önkormányzat által fenntartott helyi közéleti lapban. A beszámolót az Önkormányzat honlapján is közzé kell tenni. Ismerteti a módosító javaslatokat, valamint az előterjesztés szerinti rendeletalkotási javaslatot, melyekről szavazást kér.

1154/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/21-127/a/2020. iktatószámmon benyújtott módosító javaslat alapján – **nem fogadta el azt a javaslatot**, hogy a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendelet tervezet **74. § (1) bekezdését az alábbiak szerint módosítsa:**

74. § (1) bekezdése

(1) Az ülés megnyitását követően, a napirendi vita előtt a polgármester, **vagy képviselő** valamely, a XV. kerület szempontjából jeles eseményről való megemlékezés vagy a XV. kerülethez kötődő, kiemelkedő teljesítményt elért személy vagy szervezet méltatása, köszöntése céljából két percben protokolláris bejelentést tehet.

(Szavazati arány: 5 igen szavazat, 14 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálvsértésre vonatkozó jelzése: -

1155/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/21-127/a/2020. iktatószámon benyújtott módosító javaslat alapján – **nem fogadta el azt a javaslatot**, hogy a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendelet tervezet **82. § (1) bekezdését az alábbiak szerint módosítsa:**

82. § (1) bekezdése

(1) A képviselő és a nem képviselő alpolgármester **a 75. §-ban jelölt napirend előtti felszólalás során**, illetőleg a napirendi pontok tárgyalása közben soron kívül egy perces időkeretben reagálhat az őt személy szerint megnevező és személyét sértő vagy tevékenységét kritizáló hozzászólásra.

(Szavazati arány: 5 igen szavazat, 14 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **megalkotja a 19/2020. (...) önkormányzati rendeletét a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. október 9. (kihirdetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

3. **Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Drogellenes Cselekvési Tervének végrehajtásáról, a 2020-2021. évi Cselekvési Terv elfogadásáról, továbbá a 2020-2021. évi Drogellenes Stratégia meghosszabbításáról**

(Ikt.sz. 2/21-129/2020. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Előterjesztőként nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Legárd Krisztián bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Minden közreműködőnek megköszöni a munkáját. Felolvassa az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről szavazást kér.

1156/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja a 2/21-129/2020. iktatószámú előterjesztés 1. számú melléklete szerinti Drogellenes Stratégiát.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. október 6. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 15. pontja)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

1157/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja a 2/21-129/2020. iktatószámú előterjesztés 2. számú melléklete szerinti Drogellenes Cselekvési Tervet.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. október 6. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 15. pontja)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

1158/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, felkéri a polgármestert, hogy **a Drogellenes Cselekvési Tervének végrehajtásáról számoljon be a Képviselő-testületnek.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. február 28.

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 15. pontja)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

4. **Előterjesztés a 17/2020. (II. 4.) ök. számú határozat határidejének módosításáról**
(Ikt.sz. 2/21-132, 132/a/2020. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden szükséges információt tartalmaz. Előterjesztőként nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a Népjóléti Bizottság elnökének.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdésekre adja meg a szót.

Lehoczki Ádám képviselő: A Palota Holding Zrt. által készített anyaggal mi volt a probléma?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A kérdéseket lezárja. A Palota Holding Zrt. által készített elemzés munkaanyag. A határidő módosítása egy kiforrott lakásgazdálkodási koncepció elkészítése miatt szükséges. Észrevételekre, hozzászólásokra ad szót.

Palocsai Béla képviselő: A kerület legfontosabb problémája jelenleg a lakhatási kérdés megoldása. Módosító javaslatában kérte, hogy a kerület összes pártjának a véleményét együttesen meghallgatva kerüljön kialakításra az a koncepció, ami hosszú távú lakásgazdálkodást tesz lehetővé. Megköszöni azoknak az embereknek a munkáját, akik részt vettek a koncepció elkészítésében. Büszkévé teszi, hogy ilyen nagy szaktudású emberekkel dolgozhat együtt a Képviselő-testület.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Több hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Felolvassa az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, valamint a kiegészítő határozati javaslatot, melyekről szavazást kér.

1159/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **a 17/2020. (II. 4.) ök. számú határozatának végrehajtási határidejét módosítja**, és felkéri a polgármestert, hogy az új Lakásgazdálkodási Koncepciót terjessze a Képviselő-testület elé 2021. március 31. napjáig.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. március 31.

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

1160/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **felkéri a polgármestert, hogy az új Lakásgazdálkodási koncepcióhoz a Palota Holding Zrt. által elkészített, a kerületi önkormányzati lakáshelyzetet elemző munkaanyagot küldje meg pártközi egyeztetésre, és a képviselőktől beérkező javaslatokat, észrevételeket vegyék figyelembe a koncepció készítésénél.** Kéri a polgármestert, hogy a koncepció elkészítése elsődlegesen önkormányzati szervezet által történjen.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. október 8. (kiküldésre)

2020. november 30. (vélemények beérkezésére)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

5. Előterjesztés a Hartyán köz 3. szám alatti ingatlanban 125,38 m² alapterületű ingatlanrész, valamint a 1153 Budapest, Eötvös u. 64-66. szám alatti ingatlan 30 m² alapterületű ingatlanrészének hasznosításáról

(Ikt.sz. 2/21-130/2020. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Előterjesztőként nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Szilvági László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Felolvassa az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről szavazást kér.

1161/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/21-130/2020. iktatószámú előterjesztés 7. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja** a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat **Újpalotai Összevont Óvoda és a Palotai Polgárőrség Önkéntes Tűzoltó Egyesület közötti, 2020. október 1. napjától 2025. december 31. napjáig terjedő időszakra vonatkozó bérleti szerződést.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. október 6. (jóváhagyásra)
döntést követő 8. nap (értesítésre)
döntést követő 15 nap (bérleti szerződés aláírására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (13) bekezdés; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 14. § (8) bekezdés, 15/A. §. (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

1162/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/21-130/2020. iktatószámú előterjesztés 8. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja** a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota Pestújhely, Újpalota Önkormányzat **Csokonai Kulturális Központ és a Vodafone Magyarország Mobil Távközlési Zrt. közötti, 2030. december 31. napjáig terjedő időszakra vonatkozó bérleti szerződést.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. október 6. (elfogadásra)
döntést követő 8. nap (értesítésre)
döntést követő 15 nap (bérleti szerződés aláírására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (13) bekezdés; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 14. § (8) bekezdés, 15/A. §. (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

6. Előterjesztés az Otthon Segítünk Alapítvány XV. kerületi Helyi Szolgálatának támogatásáról

(Ikt.sz. 2/21-128/2020. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Előterjesztőként nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Legárd Krisztián bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Felolvassa az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyről szavazást kér.

1163/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **az Otthon Segítünk Alapítvány számára nettó 200.000 forint, azaz kettőszázezer forint támogatást biztosít**, amelyet a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.26) önkormányzati rendelet 5.§ (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott polgármesteri célkeret terhére, amelyet az Alapítvány a XV. kerületi Helyi Szolgálatára finanszírozására fordíthat 2020. szeptember 1. és 2020. december 31. között terjedő időszakban.

A támogatás kizárólag az Alapítvány céljával összefüggő alábbi kiadásokra használható fel:

- önkéntesek toborzására,
- 50 órás felkészítő oktatás megtartására
- esetmegbeszélő csoportok megvalósítására
- csapatépítő kirándulások megvalósítására
- a munkában résztvevők elismerésére
- irodaszerek, nyomtatványok, menetjegyek megvásárlására
- kisebb étkezések, szerény ajándékok biztosítására
- szakmai tevékenységet segítő szolgáltatásokra (előadó, tréner díjak)
- PR- és marketing költségekre (szórólapok, nyomdai munkálatok)

Az elszámolás határideje 2021. január 31. napja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. október 6. (elfogadásra)

2020. október 20. (a szerződés aláírására)

a szerződés aláírását követő 15 napon belül a támogatás kifizetésére

(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI törvény, 3/2020. (II. 26.) önkormányzati rendelet, 6/2017 (III.1) önkormányzati rendelet.

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

7. **Előterjesztés a volt Észak-pesti Kórház 11. számú épületének az „Egészséges Budapest Program” keretében történő fejlesztéséhez kapcsolódó döntésekről**
(lkt.sz. 2/21-131/2020. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdésekre adja meg a szót.

Lehoczki Ádám képviselő: A polgármestert a 2. határozati javaslat egyeztetés kezdeményezésére, a 3. javaslat pedig megállapodás megkötésének kezdeményezésére kéri fel, azonban még nem lehet tudni, hogy születik-e megállapodás. 2020. november 30. a kérelem benyújtásának, 2020. december 31. pedig a megállapodás aláírásának a határideje. A 3 határozati javaslatot külön előterjesztésben kellene a Képviselő-testület elé hozni.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A kérdéseket lezárja. Válaszadásra adja meg a szót.

Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezető: Az együttműködési megállapodás az Állami Egészségügyi Ellátó Központ és az Önkormányzat között kerül megkötésre. Az együttműködési megállapodás független attól, hogy kiegészítő támogatást kér az Önkormányzat. A kiegészítő támogatás megítélése esetén a támogatói okirat fog majd erre a tényre kitérni, és abban kerül rögzítésre, hogy a fejlesztéshez mekkora támogatás használható fel.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz észrevétel, hozzászólás nincs. Felolvassa az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről szavazást kér.

1164/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a volt Észak-pesti Kórház 11. jelű épületének korszerűsítése, abban Lelki Egészség Központ kialakításának megvalósítása, valamint az ingatlan új portájának megépítése érdekében **elfogadja a TRIPARTITUM Építész Műhely Kft. által 2020. szeptemberében készített – a 2/21-131/2020. iktatószámú előterjesztés 3. számú melléklete szerinti engedélyezési tervdokumentációt.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. október 6. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) 5. és 9. pontjai)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

1165/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a volt Észak-pesti Kórház 11. jelű épületének korszerűsítése, abban Lelki Egészség Központ kialakításának megvalósítása, valamint az ingatlan új portájának megépítése érdekében, **felkéri a polgármestert, hogy kezdeményezzen egyeztetést az Állami Egészségügyi Ellátó Központtal további bruttó 332.675.750- Ft, azaz bruttó háromszázharminckétfélmillió-hatszázhetvenötezer-hétszázötven forint kiegészítő támogatás biztosítása érdekében, és nyújtsa be erről a támogatási kérelmet.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. október 6. (elfogadásra)

2020. november 30. (kiegészítő támogatás iránti kérelem benyújtására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) 5. és 9. pontjai)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

1166/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **felkéri a polgármestert, hogy kezdeményezze az Együttműködési Megállapodás megkötését, aláírását az Állami Egészségügyi Ellátó Központ, Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata, valamint Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény között, a volt Észak-pesti Kórház 11. jelű rendelőépületének korszerűsítése, abban Lelki Egészség Központ kialakítása céljából.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. október 6. (elfogadásra)

2020. december 31. (Együttműködési Megállapodás aláírására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) 5. és 9. pontjai)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

8. Előterjesztés 2021. és 2022. évet érintő előzetes kötelezettségvállalásokról (Ikt.sz. 2/21-134/2020. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Előterjesztőként nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdésekre adja meg a szót.

Lehoczki Ádám képviselő: Hogyan sikerült a Szántóföld utcai Sporttelep gyepszőnyeg felújításának 26 millió forintos összegét átcsoportosítással rendezni?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A kérdéseket lezárja. Válaszadásra ad szót.

Tóth Imre alpolgármester: Az MLSZ szakembereivel a pályát megtekintette, az MLSZ és a GMK által készített szakvélemények összegzése alapján olcsóbb új pályafelújítási módszert találtak. Megnéztek olyan más kerületekben lévő sportpályákat, ahol a felújítás ezzel a módszerrel már megtörtént. Ezt az összeget nem kellett igénybe venni, az MLSZ jóváhagyásával ezt a pálya-rekonstrukciót végre tudják hajtani.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: További észrevétel, hozzászólás nincs. Felolvassa az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről szavazást kér.

1167/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Gazdasági Működtetési Központ Személy- és vagyoni, valamint portaszolgálat ellátására irányuló közbeszerzési eljárás és az annak eredményeként a nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére **a Gazdasági Működtetési Központ részére 2021. január 1-jétől 2021. december 31-ig terjedő időszakra nettó 64.790.128 Ft + áfa (bruttó 82.283.463 Ft) összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot a Gazdasági Működtetési Központ költségvetésébe terveztesse be.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. október 6. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (1) bekezdés, 23. § (5) bekezdés 18. pont; 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

1168/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Gazdasági Működtetési Központ Személy- és vagyoni, valamint portaszolgálat ellátására irányuló közbeszerzési eljárás és az annak eredményeként a nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére **a Gazdasági Működtetési Központ részére 2022. január 1-jétől 2022. december 31-ig terjedő időszakra nettó 68.029.634 Ft + áfa (bruttó 86.397.636 Ft) összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2022. évi költségvetésében a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot a Gazdasági Működtetési Központ költségvetésébe terveztesse be.

Felelős: polgármester
Határidő: 2020. október 6. (elfogadásra)
az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása
(a pénzügyi fedezet biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (1) bekezdés, 23. § (5) bekezdés 18. pont; 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

1169/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Egyesített Szociális Intézmény Személy- és vagyonőri, valamint portaszolgálat ellátására irányuló közbeszerzési eljárás és az annak eredményeként a **nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére az Egyesített Szociális Intézmény részére 2021. január 1-jétől 2021. december 31-ig terjedő időszakra nettó 5.071.456 Ft + áfa (bruttó 6.440.749 Ft) összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot az Egyesített Szociális Intézmény költségvetésébe terveztesse be.

Felelős: polgármester
Határidő: 2020. október 6. (elfogadásra)
az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása
(a pénzügyi fedezet biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (1) bekezdés, 23. § (5) bekezdés 18. pont; 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

1170/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Egyesített Szociális Intézmény Személy- és vagyonőri, valamint portaszolgálat ellátására irányuló közbeszerzési eljárás és az annak eredményeként a **nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére az Egyesített Szociális Intézmény részére 2022. január 1-jétől 2022. december 31-ig terjedő időszakra nettó 5.325.029 Ft + áfa (bruttó 6.762.787 Ft) összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2022. évi költségvetésében a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot az Egyesített Szociális Intézmény költségvetésébe terveztesse be.

Felelős: polgármester
Határidő: 2020. október 6. (elfogadásra)
az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása
(a pénzügyi fedezet biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (1) bekezdés, 23. § (5) bekezdés 18. pont; 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

1171/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Szántófield utcai Sporttelep** (1151 Budapest, Szántófield utca 1-3.) **élőfüves labdarúgó pálya felújítására és karbantartására irányuló beszerzési eljárásra és szerződés megkötés fedezete tárgyában** a Képviselő-testület által meghozott 1093/2020. (VI. 30.) ök. számú határozatot visszavonja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. október 6. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (1) bekezdés, 23. § (5) bekezdés 18. pont; 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

1172/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **épületfelügyeleti, vagyonőr- és portaszolgálati feladatok ellátására a 2021. évben 92 129 952 Ft + áfa (bruttó 117 005 039 Ft) fedezetet biztosít** és felkéri a polgármestert, hogy ezt az összeget a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény 2021. évi költségvetésébe terveztesse be.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. október 6. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének jóváhagyása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (1) bekezdés, 23. § (5) bekezdés 18. pont; 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

1173/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **az épületfelügyeleti, vagyonőr- és portaszolgálati feladatok ellátására a 2022. évben nettó 95 823 552 Ft + áfa (bruttó 121 695 911 Ft) fedezetet biztosít** és felkéri a polgármestert, hogy ezt az összeget a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény 2022. évi költségvetésébe terveztesse be.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. október 6. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének jóváhagyása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (1) bekezdés, 23. § (5) bekezdés 18. pont; 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

1174/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer csatlakozáshoz szükséges pénzügyi fedezetét 1.500.000 Ft összegben az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében biztosítja.** Felkéri a polgármestert, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer pénzügyi fedezetét az Önkormányzat 2021. évi költségvetésébe terveztesse be.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. október 6. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének jóváhagyása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (1) bekezdés, 23. § (5) bekezdés 18. pont; 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

9. Előterjesztés a Szilas patak menti erdőrésztulajdonjogáról

(lkt.sz. 2/21-141, 141/a, 141/b/2020. sz. anyag, amely később került kiküldésre)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Előterjesztőként nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Az előterjesztés sürgősséggel érkezett a Képviselő-testület elé, azt bizottságok nem tárgyalták. Kérdésekre adja meg a szót.

Pálmai Attila képviselő: 2020. október 1-jén lakossági fórum került megtartásra, ahol a tulajdonos gazdákat hívta össze a polgármester. A fórumon garanciát kértek a megbízott erdőgazdálkodótól arra, hogy szüntesse meg a fák kivágását az erdőben. Kérdése; sikerült megegyezésre jutni és megszűntek a fakivágások?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Előző nap az alpolgármesterrel meglátogatta a helyet, azonban autóval nem tudott bejutni az erdő mélyébe. Több képviselő tájékoztatta arról, hogy fairtas nem történt. Észrevételekre, hozzászólásokra ad szót.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Ebben az esetben a közérdek ütközik a tulajdonosok érdekével. A tulajdonosok azért gazdálkodnak az erdővel, hogy profitot termeljenek, a közérdek azonban azt kívánja, hogy az erdő ne sérüljön. Frakciója a közérdek szándékát támogatja, és kéri, hogy az Önkormányzat ennek érdekében tegyen meg mindent, akár területvásárlással is. Gyors intézkedés szükséges. A módosító indítványokban nem látja, hogy azok elősegítenék ezt a törekvést, ezért azokat frakciója nem támogatja, az eredeti előterjesztést azonban igen.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: Egyetért dr. Szalay Kornél Géza képviselő véleményével. A tárgyalások vezetőjeként úgy értelmezte, hogy létezik egy harmadik, erdőgazdálkodói anyagi érdek, ami arra ösztönzi az érdekelteket, hogy minél gyorsabban favágás történjen. Ezért az Önkormányzat lépésre kényszerül. A tulajdonosi megbeszélésen olyan kompromisszum született, hogy a polgármester beterjeszt erről egy előterjesztést, a határozat meghozataláig további fakivágás nem történik, és amennyiben a Képviselő-testület elfogadja a határozati javaslatot, nem lesz fairtas az erdőben. Kevesebb, mint egy hektáron történt fakivágás, azonban az erdő tényleges irtása nem kezdődött meg. Ő is szeretne volna, ha az Önkormányzat megvásárolja a tulajdonosoktól az erdőt, vagy más módon kártalanítja a tulajdonosokat, azonban erre nincs mód.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az Önkormányzat erdőt tervez kisajátítani, nem földterületet. További észrevétel, hozzászólás nincs. A vitát lezárja. Ismerteti a módosító és kiegészítő határozati javaslatokat, valamint az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről szavazást kér.

1175/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/21-141/a/2020. iktatószámon benyújtott módosító javaslat alapján – úgy dönt, **amennyiben a kisajátítást megelőző adásvételi szerződés megkötésére irányuló egyeztetés 2021. január 31. napjáig nem jár sikerrel**, felkéri a Polgármestert, hogy a 098115/2 hrsz-ú ingatlan a részének kisajátítási eljárás megindításáról, az összes háttéranyag és jegyzőkönyv mellékelésével készítsen előterjesztést a 2021. év februári rendes testületi ülésre.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. februári képviselő-testületi ülés

(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi LXXVIII. törvény (Étv.), 2007. évi CXXIII. törvény (Kstv.), 178/2008. (VII. 3.) Korm. rendelet)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

1176/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/21-141/a/2020. iktatószámon benyújtott módosító javaslat alapján – **felkéri a polgármestert**, hogy a kisajátítás alá vonandó területre **készíttessen 2db értékbecslést független értékbecslővel.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. október 6. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi LXXVIII. törvény (Étv.), 2007. évi CXXIII. törvény (Kstv.), 178/2008. (VII. 3.) Korm. rendelet)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

1177/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 2/21-141/b/2020. iktatószámon benyújtott módosító javaslat alapján – **felkéri a polgármestert** az erdőterület hosszútávú, a lakosság érdekeit szem előtt tartó hasznosítási koncepciójának kidolgoztatására a képviselők bevonásával.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. október 6. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi LXXVIII. törvény (Étv.), 2007. évi CXXIII. törvény (Kstv.), 178/2008. (VII. 3.) Korm. rendelet)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

1178/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Szilas patak menti 25A és 25B erdőréssz** (098115/2 hrsz-ú ingatlan a része) **tulajdonjogát természetvédelem, illetve a fenntartható erdőgazdálkodás, valamint véderdő telepítése, védőfásítás és közérdekű erdőtelepítés közérdekű célra a kisajátításra vonatkozó szabályok szerint meg kívánja szerezni. Ennek érdekében felkéri a polgármestert, hogy a tulajdonosokkal kezdeményezzen egyeztetést az ingatlan kisajátítást megelőző adásvételi szerződés megkötésére.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. január 31. (egyeztetések befejezésére)

(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi LXXVIII. törvény (Étv.), 2007. évi CXXIII. törvény (Kstv.), 178/2008. (VII. 3.) Korm. rendelet)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

1179/2020. (X.6.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **felkéri a polgármestert**, hogy a Szilas patak menti erdőterületek tulajdonjoga megszerzésére irányuló egyeztetésekről a Képviselő-testület 2021. februári ülésén számoljon be.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. februári képviselő-testületi ülés (beszámoló)

(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi LXXVIII. törvény (Étv.), 2007. évi CXXIII. törvény (Kstv.), 178/2008. (VII. 3.) Korm. rendelet)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A következő munkaterv szerinti ülés november 3-án, 9 órakor kezdődik, mely már az elfogadott, új SZMSZ szerint fog zajlani. Megköszöni a Képviselő-testület munkáját, a jelenlévőknek a részvételt, az ülést bezárja.

K.m.f.

Filip Andrea
dr. Filipisz Andrea
jegyző



Cserdiné Németh Angéla
Cserdiné Németh Angéla
polgármester

